



### Ce e asta, unde e asta, ce ar mai fi???



Casa Fermierului este cu adevărat o locație de nuntă gata să găzduiască de la 150 până la 360 de oaspeți, având și un spațiu generos pentru orchestră și dans. De la grandiozitatea candelabrelor centrale până la candelabrele de masă, Casa Fermierului surprinde prin atenția deosebită acordată detaliilor. Restaurantul este situat într-un decor de poveste, având deschidere la piscină și la un parcul amenajat într-un stil romantic. Piscină este prevăzută cu un havuz care poate fi locul ideal pentru primul dans al mirilor. Organizarea nuntelor cu decorațiuni de nuntă elegantă, personal calificat, bucătării utilizate cu utilaje moderne, generatoare de curent, aer condiționat, garderobă etc. În ziua nuntii te transformi din mire și mireasă în rege și regină ceea ce vă sugerez este să vă alegeți bine palatul în care veți sărbători marea schimbare la care te-ai decis, să te jute să simți povestea nu și stresul unor pregătiri. Alege Casa Fermierului, un restaurant cu stil și o atitudine aparte, o bucătărie excelentă și o servire profesionistă. Spațiul și capacitățile profesionale ale restaurantului nostru satisfac exigențele sărbătorii dumneavoastră, fie această nuntă, cumetrie, banchet, petrecere corporativă. Dispunem de o parcare comodă bine pazită, calitatea bucatelor naționale vă vor încanta, la fel

## **Casa Fermierului Nr1, in organizarea evenimentelor de calitate!**

Scris de Administrator

Vineri, 16 Septembrie 2011 13:02 - Ultima actualizare Duminică, 07 Septembrie 2014 21:52

---

ca si deservirea la nivel inalt. Va vom intilni ca pe cel mai important oaspete si vom crea o atmosfera calda si placuta. Deci daca visati la o nunta de neuitat atunci Casa Fermierului este alegerea ideala pentru orice gust si dorinta. Situate pe traseul Chisinau-Balti, kilometrul 72, intr-o zona perfect amenajata , localul e Solutia perfecta pentru cei care apreciaza luxul libertatii.

P.S. Va rugam sa faceti rezervarile cu timp inainte, pentru 2015, e cam ocupat.